



Подведены итоги второго этапа ежегодного конкурса благоустройства территорий и ландшафтного дизайна «С любовью к родному городу», в котором приняло участие более 100 угличан из разных районов города. На звания «Лучший дом», «Лучший двор», «Лучший подъезд» и «Лучший балкон» претендовали как уже заслуженные и опытные участники этого конкурса, так и несколько новых конкурсантов. Конкурсное жюри, которое уже не один год любит потрясающими творениями конкурсантов, отметило появление в этом году множества новых интересных и оригинальных объектов.

В этом году конкурсной комиссией в составе Главы города Углич Ю.Н.КУСАКИНОЙ, заместителя начальника Управления экономики и муниципального контроля городской Администрации Т.В.БАБАНОВОЙ, специалистов отдела по взаимодействию с ТОС МУ УТЭД и ЖКХ г.Углич В.С.ЛИЦОВА и А.Н.ЗАЙКОВОЙ, а также специалиста по ОКМР МУ «Центр досуга «Цветочный» г.Углич В.М.ГОРОДЕЦКОЙ, в течение двух дней предстояло совершить объезд территории всего города (от привокзального района – до Левого берега!) и оценить 82 объекта. Порадовало то, что во многих районах города вид придомовых территорий, дворов и подъездов становится все более эстетичным и опрятным, заметно более грамотное отношение жителей к организации дворовых цветников, где все чаще появляются элементы ландшафтного дизайна и продуманных цветочных композиций.





~~С любовью к родному городу~~

